

# 男子“错号”守3年击中665万

## 欲结束打工生涯,称想过小市民生活

钟才

是你的终究是你的,老天爷拐个弯也会“砸”中你。彩民龙先生(化名)就被一笔从天而降的大奖“砸”中。龙先生守了双色球10注号码整整8年,每期必买。3年前,投注站工作人员打错了其中一个蓝球号,龙先生将错就错。3年后,这一注打错了的号码终于开花结果,龙先生收获了665万元大奖。

### 投注站打错号曾错过中奖

昨日,着一身休闲衣服的龙先生前往东莞市福彩中心兑奖,他心情已恢复平静。龙先生买双色球已有8年。8年前,龙先生机选了10注号码,蓝球则从“1”买到“10”,每个数字都有。8年来,

龙先生紧守该号,每期必买,风雨无阻。即使自己哪天没空去买,也会叫老婆或者哥哥帮忙买。

3年前的一天,龙先生前往投注站买彩票,工作人员不小心将其中一注蓝

球“08”打成了“07”,当时龙先生浑然不觉。后来有一期双色球蓝球开“08”,龙先生跑去兑奖,却发现自己10注号码中没有蓝球“08”,而有两个“07”。“错了就错了,这种东西强求不来。”

### 将错就错博中一等奖

上周四,龙先生照例花了20块钱买了这10注号码。第二天上午,他用手机查询开奖信息,意外发现自己博中了一注一等奖,奖金高达665万元。而中奖号码正是3年前投注站工作人员把蓝

球号打错为“07”的那一注。

“当时,血马上冲上了头。”龙先生笑称,自己过了十几分钟才平静下来。而老婆则让他“注意安全”。上个周末,龙先生在“恐慌”中度过。“拿着这张彩

票出门也不是,不出门也不是。”以往的周末,龙先生都会出去玩,但为了安全起见,这个周末,他只是呆在家里,而且“比较难熬”。

### 准备辞职回广州继续当“小市民”

龙先生是广州人,今年40岁左右,来东莞市打工8年,目前在长安一家工厂做财务,老婆和儿子则在广州。

龙先生说,自己也属于小康之家,有房有车,不愁吃穿。“但毕业20年,一

直没停过,都在打工,有点累了。”龙先生说,这次中了大奖之后,准备先从东莞辞工,然后回广州休整一段时间,再找一份有双休的工作,“可以陪陪儿子,钱多钱少不是问题,这笔奖金也够花了。”

这笔奖金还会给他的生活带来什么变化?龙先生淡淡地说,“有时间可以出去玩一下,其他没什么变化,上街还是会穿个拖鞋溜达溜达,继续过小市民生活。”

### 双色球喜喜看红

## 近期0路号码看好单期出3码

上期分析看好大跨度31开了出来,其他跨度28、30、32依然没有开出,看好0路号虽然没有多出,但是过去3期每期均开出2个0路号码,看好三连号码依然没有开出,那么未来几期有哪些买点值得我们关注呢?以下选择几个买点进行分析,供读者或彩民参考,投注风险自负。

**关注较冷号码** 前几期开出几个较冷的号码,分别是号码02、20、33,那么当前盘面上遗漏10期以上的号码有01、04、06、08、28、30,而这几个号码以往的开出频率还是很高的,相信近期这几个号码会有所开出,特别是号码01、30开出的可能性很大。另外前几期热号码开出很多,号码14、19、23、25、07均连

续坐号多期,并且多是单数号码坐号,还有隔期号码也开出很多,号码18、14、21、26等多次隔期开出,因此近期虽然看好有冷号开出,但是热号仍是我们关注的重点,仍需关注重号和隔期号码。

**0路号码出3码** 自2011125期开出4个0路号码之后,近几期0路号码依次开出2个、1个、1个、1个、2个、2个、2个,本次11期没有单期开出3个0路号码,上次遗漏6期,平均不到4期就可开出一组,另外0路号码单期开出4个号码也遗漏8期,也可关注,因此近两期一定要关注0路号码的多出,那么从盘面上看,值得我们关注的0路号码有:09、15、18、24、27、30,主要看好较大的0路号码。

**三连号码可以关注** 已经18期没有开出三连号码了,近期我们可以设防三连号码的开出,看好在大号区开出三连号码,另外已经9期没有单期开出两组连号了,近期可以重点关注这个形态的开出,其中连号01、02、14、15、18、19、23、24、27、28、29、30等两连号值得期待,也就是近期可以大胆用两连号为胆码,当然这组两连号的选择需要认真琢磨,要是选择正确,那么中奖的可能就很大。另外蓝球方面,前几期1路号码开出偏多,近期看好2路号码14、08、05的开出,0路号码12、15也可关注。

**红球13码推荐:**01、05、07、09、14、15、18、19、23、24、27、30、32。

喜喜

### 你问我答

## 如何“玩”转双色球

最近,全省上下掀起购买福彩热潮,特别是双色球开展2亿元大派送活动以来,许多彩民对该玩法更是情有独钟,有不少新彩民来电,询问如何进行双区间选号,更好地玩双色球。

省福彩中心市场部感谢彩民朋友对福彩的关注。“双色球”在我国首次采用双号码区投注,可以说,一个游戏多种玩法。即从“红色球号码区”的01~33个号码中选择6个号码,再从“蓝色球号码区”的01~16个号码中选择1个号码组成一注进行投注。“33选6”+“16选1”组合成了“双色球”游戏,彩民只要把

握好“33选6”和“16选1”这种组合关系,大小奖通吃就并不是什么难事。

**彩民朋友可以把“双色球”当成三个游戏来玩。**

1、“6+1”——超级乐透游戏。即红球区、蓝球区全盯牢,直取500万大奖。由于全国联销,超级奖池累积,只要选中6个红球和1个蓝球,500万大奖就到手。此玩法刺激性强,中奖机会多。

2、“33选6”——中盘乐透游戏。按照“双色球”游戏规则,只要从“红色球号码区”的01~33号码中选择6个号码就中了二等奖,中奖概率约为118万分之一。

重点抓红球有两个好处:一是二等奖的奖金非常高,从以往的开奖结果看,最高达到单注419万元,这是目前其他彩票游戏中的二等奖无法达到的。二是轻轻松松玩选“6”,风靡香港的就是“49选6”,“33选6”就是有自己的特色的选6型玩法。

3、“16选1”——小盘乐透游戏。抛开前面红色号码球不管,只看蓝色号码区域,这其实是一个16选1的小游戏。按照规则,只要蓝色球选中,就能得到5元钱的末等奖,中奖机会是16分之一。从这个角度看,“双色球”恐怕是现今彩票市场上中奖概率最高的游戏了。沈富



### 骏宝今日看彩

### 今日“3D”看好2大1小

首先我们来看看近7期出号情况分别为:539、469、268、433、261、754、010,通过以上数字来分析本周的关注方案范围。

#### 一、本周百位参考推荐

上7期百位合数共开3期,质数开4期,根据以上百位数字分析,笔者看好本周百位的追踪指标是:46089。

#### 二、大小条件参考

上周两大组合频繁出现,说明小号是本周的热点,因此笔者重点提示参考:“两大一小”为本期追踪目标。

#### 三、本周推荐组选参考

组六:013 016 017 019 025 026 056 067 127 129 139 147 167 256 267 278 378 389 459 479 569 679 689 789 068。

上周307期荐中261组选。

特邀专家 骏宝

### 彩民故事

### 阜阳老彩民两中二等奖

近日,福彩双色球第2011126期开奖,临泉县彩民王先生(化名)自选5注单式号码中得二等奖1注,10元投入喜获奖金165315元。

王先生是位老彩民,曾经在双色球最高奖未改版之前中过一次二等奖,虽然当时奖金不到万元,但却给了他信心,因为那时他就与500万元大奖擦肩而过了。而后,王先生还先后中过几次三等奖,而且每次中奖都是他凭借经验而选出来的号码,所以王先生对自己的选号越来越有信心。王先生在购买双色球的过程中,不但积累了丰富的购彩经验,而且还中了很多奖,更重要的是,他还从中感受到了无限乐趣。张红卫

### 63岁教授4中千万大奖 或已破解彩票中奖规律

美国得州比肖普市63岁富婆乔恩·吉恩泽,堪称是地球上最幸运的人,因为她在过去17年时间内竟然中了4次彩票大奖,而且每次都是百万美元级别以上。

1993年7月,乔恩买的一张彩票中了540万美元(约合人民币3500多万元)大奖,一夜之间成为百万富婆。2006年,她再次中了200万美元的大奖;2008年8月,她第3次中了300万美元的头奖;2010年6月,乔恩买的一张彩票,居然第4次中了1000万美元的大奖!

彩票专家称,一生4次中大奖的概率仅为数万亿分之一,相当于被闪电击中4次。最新调查表明,“彩神”乔恩原来竟然是斯坦福大学统计学博士。有人因此猜测,她的惊人好运气或许并非偶然,很可能利用专业精深的统计学知识,“破解”了彩票中奖的规律。

本版推荐均为个人观点,仅供参考!